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A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS JELENÉSE A NAGYHÉT ELSŐ NAPJÁN BRAZÍLIÁBAN, MINAS
GERAISBAN, A FIGUEIRAI MÁRIA-KÖZPONTBAN ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS
LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Jézus Jeruzsálembe való diadalmas bevonulásának a napján ünnepélyesen és tisztelettel
készüljünk királyunk fogadására a "Pater Noster" éneken keresztül.
 

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Elérkezett az Egyetemes Ítélet napja: minden egyes nappal egyre közelebb kerül ez a pillanat
az emberiséghez. De ne arra gondoljatok, hogy ez a pillanat, ez a nagy egyetemes esemény
büntetés lehet a bolygó, illetve minden lakója számára.

Ez a kiigazítás ideje, melynek célja gyökerestül felszámolni a világon, az emberi tudatban a
büntetlenség és az igazságtalanság energiáját, hogy ily módon a bolygó felszínének minden
lakója megszabaduljon attól.

Így hát közeledik ez a nap, és mindannyian a saját szemetekkel látjátok, amint zajlanak ezek a
történések, az Örökkévaló Atya számára nagyon fájdalmas események, a világon több millió
lélek számára nagyon megmagyarázhatatlan helyzetek.

De ezen a napon, amelyen fogadtok és dicsőitetek Engem, ismét eljövök, hogy szellemi
amnesztiát nyújtsak nektek, nemcsak a jelenlévőknek, hanem mindazoknak is, akik ebben a
percben hallgatnak Engem, és hisznek az Úr Igéjében.

Így hát nem pusztán bolygóként, hanem világegyetemként is nagy fordulóponton megyünk
keresztül, amelyben a világegyetem erőteljes áramlatai az angyalok és hierarchiák
megnyilvánulásán keresztül csendesen megmozdulnak, hogy segítséget nyújtsanak ebben a
pillanatban az emberiség számára.

És annak ellenére, hogy ebben a pillanatban az egész világon a háborúról, az üldöztetésről vagy
a halálról szólnak a hírek, mégis:

Keljetek fel, társaim, mert közeleg megváltásotok napja!

Keljetek fel, társaim, mert a Mennyország megnyílik majd, mikor Visszatérek a világba!

Keljetek fel, társaim, és tartsátok hittel Békém zászlaját!

Ebben az időben, a bolygónak épp ebben a pillanatában jöttetek, hogy átéljétek Értem ezeket
az eseményeket.

Ezért, szent bárányaimként és szeretett apostolaimként, Én magam helyezlek majd oda
benneteket, ahol Nekem lesz szükségem rátok; ez lehetővé teszi majd, hogy Mesteretek és
Uratok bejuthasson a világ azon helyeire, ahol a legnagyobb szükség van nem csak a Békére,
hanem az Irgalmasságra is.
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Ezen a Nagyhéten, amely Számomra csúcspontot jelent, és egyben végérvényes is, arra hívlak
benneteket, hogy lépjetek be magába a Krisztusi Szeretetnek a Szellemébe, azért, hogy az
együttérzés megmutassa és feltárja számotokra életetekben ezeknek az időknek a valódi
szükségletét, amelyről tudjátok, Szeretteim, hogy nem merül ki megtisztulásotokban vagy
próbatételeitekben, hanem az a sürgető szükség, hogy Engem szolgáljatok, hogy hirdessetek
Engem és tegyetek Rólam tanúbizonyságot a világnak azon helyein, ahol Nekem van
szükségem  erre.

Emiatt a legfontosabb ezen a Szent Héten az, hogy amellett, hogy a szíveteknek már készen
kell állni, szíveteknek már meg kellett nyílni, hogy Engem hallgasson, mert Ég és Föld elmúlnak,
de az Én Igém tovább él és benne rejlik majd azoknak a szívében, akik bíznak Bennem.

Most, hogy az Atya Mennyei Egyházának Temploma előtt, annak kapujában vagytok, készítsük
elő ezt a pillanatot azzal, hogy megáldjuk ezt az oltárt, amelyet az Általam kiválasztott két lélek
szeretetteli, de egyszerű felajánlása által nyújtotok Szívemnek, hogy az emberiség nevében és
szeretett Afrikám nevében dicsőítsétek az Urat az Új Jeruzsálem kapujában, ahol Adonai, a
Mennyei Atya mindenkit szemlél és befogad Mesteretek és Uratok Jelenléte által.

Kérlek álljatok fel.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

És most hozzuk ide azt a tömjént, amelyet e Nagyhét elején az etiópiai nővérek, Márta és
Tseguereda ajánlanak majd fel Urunknak. Gyertek ide, Urunk elé.

Krisztus kérésére tartsuk fennt az összpontosított figyelmünket, hogy tudatunk ne zökkenjen ki
a Vele való kapcsolatból, hanem Rajta keresztül tartsuk fennt a bolygószintű beavatkozásnak
ezt a pillanatát, a Nagyhét első napján, amelyet Urunk ma megáld és mindenki számára
megnyit.
 

Ma Szívem itt gyűjti össze minden nép és faj egyetemességét, amelyek az idők és nemzedékek
során részt vettek Isten Tervének szent lehetőségében kultúrákon, fajokon és népeken
keresztül, amiként Izrael népével is történt.

Ez a tömjén, amelyet ma felajánlotok Mestereteknek és Uratoknak, a legnagyobb felajánlást
képviseli Krisztus Visszajövetelének ezen előkészítő ciklusa számára, amelyben a világ lelkei
csatlakoznak Hozzám, hogy előkészítsük a Messiás, a Megváltó és a világ Ura eljövetelének ezt
a szent pillanatát.

Ezért ez az Etiópia földjéről hozott tömjén nemcsak az Urat dicsőíti, ahogyan Betlehem
barlangjában is megtörtént az, hanem előkészíti a bolygó nagypénteki nagy pillanatát,
amelyben Mesteretek és Uratok újra meghal majd értetek, hogy életetek bőségben legyen és
élhessetek Általam.

Megszentelem ezeket az elemeket, akárcsak ezt az oltárt is, és mindenkit, aki ebben a
pillanatban Engem hallgat.

Ébredjen fel újra bennetek a remény, az a remény, amely elvezet benneteket Isten Békéjéhez
és Világosságához, mert közel van a Kálvária vége, és részetek lesz Velem Krisztus
Visszajövetelének Szent Asztalánál, ahol a szent és boldog angyalokkal együtt az Úr Jelenlétét
élvezhetitek majd örökké.
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Szólaljanak meg a Kozmosz Harangjai. Nyíljanak meg a kapuk és a dimenziók ebben a
pillanatban, hogy Szent Mihály Arkangyalon, Szent Gábriel Arkangyalon és Szent Rafael
Arkangyalon keresztül a lelkek lényük legmélyén megkapják Tőlem a krisztussá válás és a
szentség impulzusait, Szívem győzelme és diadala által, mindörökkön-örökké. Ámen.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Turíbulo.

Krisztus arra kéri a nővéreket, hogy imádkozzák el amhara nyelven a Miatyánkot, mint
felajánlást azért a fontos feladatért, amelyet Ő fog véghez vinni Afrikában, e földrész egyes
országaiban ezen a Munkán keresztül azért, hogy még sokkal több afrikai nemzet megkaphassa
a Szeretet és Megbocsátás megújító kódjait.
 

Ezeken a tudatokon keresztül Mesteretek és Uratok megáldja a világ összes száműzöttjét és
menekültjét, különösen azokat, akik a háború, a veszély és a viszontagságok elől menekülnek,
hogy az Én Nevemben és az Én Nevemért újjáépítsék életüket és családjukat örökre. Ámen.
 

"Adonai, szeretett Atya,
Aki csendedben hallgatod

gyermekeid hangját, akik Hozzád kiáltanak,
szenteld meg ezt az oltárt és mindazt,

amit ezekben a napokban ajánlanak majd fel
megemlékezésképpen Mesteretek és Uratok Kínszenvedéséről,

az egész emberi faj
Megváltásáért és Békéjéért.

Záruljanak be az ajtók a gonosz előtt.
Nyíljanak meg a Világosság kapui,

hogy az angyalok leszálljanak,
és átadják ebben a pillanatban az összes tudat számára

az Örök Életet."
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Víz.
 

"Világegyetem Szent Atyja,
Te, Akinek hatalmad van  feltámasztani az összes életet,
Te, Akinek hatalmad van az összes szívet meggyógyítani,

Te, Akinek hatalmad van feltámasztani minden teremtményedet,
áldd meg az egész világot a vízen keresztül, amelyet Te teremtettél,

gyermekeid képére és hasonlatosságára,
áldd meg mindazokat, akik hallgatnak Téged,

és különösen áldd meg, Uram,
mindazokat, akik a háború elől menekülnek a békét keresve,

hogy akik a Te Szívedben keresnek menedéket,
az alázatos és egyszerű menekültek,



Association Mary
Krisztus Jézus Jelenései

Az Isteni Hírnökök Hangja és Visszhangja
www.mensajerosdivinos.org

elismerést, becsületet, tisztességet és szeretetet kaphassanak annyira,
amennyire szereted őket, Uram.

Mert megígértem Neked, Örök Atya,
hogy először visszatérek mindannyiukért,

hogy Velem együtt részt vehessenek
az Új Föld örömében".

 

Azokban a szívekben lakom, amelyek hallgatnak Rám.

Megkönnyebbülök azokban a szívekben, amelyek átölelnek Engem.

Felvidámodok azokban a szívekben, amelyek befogadnak Engem.

Megnyugszom azokban a szívekben, amelyek kinyílnak előttem.

És így mindent megszentelek, amihez hozzányúlok, hogy dicsőítsem az Urat, a Világegyetem
Istenét.

Így készítelek fel benneteket az eljövendő időkre, azért, hogy Velem együtt lerakhassátok a
megváltás alapjait a világ javára, az emberiség békéje érdekében.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Ebben a pillanatban a Szent Eucharisztiát fogjuk ünnepelni Urunk Jézus Krisztus jelenlétében, és
a Nagyhét első napján ezt a pillanatot ünnepeljük Krisztus kérésére minden menekültért; hogy
Urunk kérésére - ennek az élő emberiségnek a részeként - találjanak meghallgatásra,
befogadásra és szeretetre. Krisztus pedig meghívja az etiópiai testvéreket, hogy csatlakozzanak
hozzánk ezen az ünnepen. Készüljünk fel erre a gyakorlatra.
 

"Atyám, dicsőíts meg mindent, amit teremtettél,
egyesítsd mindazt, amit létrehoztál
és fogadd el ezt az oltári felajánlást,

Atyám,
hogy Téged dicsőítsen, imádjon és hódoljon Neked, az eljövendő időkre,

az alázatos és egyszerű szíveken keresztül,
akik éltetnek és imádnak Téged."

 

Az Új Jeruzsálem kapujában, az Angyalok és az Arkangyalok előtt, minden jóakaratú lény előtt,
akik jelenleg Szeretetem által gyűlnek össze ezen a Nagyhéten, ismét felajánlom ugyanazt az
áldozatot, amelyet egykor felajánlottam értetek.

Mint abban a pillanatban, amelyet megosztottam apostolaimmal, ma is megosztom veletek,
veszem a kenyeret, és felajánlom az Atyának, hogy Testemmé váljon. Így ismét megosztom
mindenkivel, és azt mondom szeretteimnek: "Vegyétek és egyétek, mert ez az Én Testem,
amely az embereknek adatik a bűnök bocsánatára".
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Dicsérünk Téged, Urunk, és áldunk Téged.
Dicsérünk Téged, Urunk, és áldunk Téged.
Dicsérünk Téged, Urunk, és áldunk Téged.

Ámen.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Imádjuk Krisztus Testét az egész emberiség megváltásáért, hogy létrejöjjön az Ezeréves Béke.
 

Ugyanígy, mielőtt befejezném ezt az Úrvacsorát, még egyszer a Kezembe veszem a kelyhet, és
felajánlom az Atyának, hogy Drága és Isteni Véremmé változzon. Így ismét felajánlom
társaimnak, mondván nekik: "Vegyétek és igyátok, mert ez Vérem Kehelye, az Új és Örök
Szövetség Vére, amelyet ma a Megváltótok áraszt ki minden bűn bocsánatára. Tegyétek ezt az
emlékezetemre, mert hamarosan visszatérek."
 

Dicsérünk Téged, Urunk, és áldunk Téged.
Dicsérünk Téged, Urunk, és áldunk Téged.
Dicsérünk Téged, Urunk, és áldunk Téged.

Ámen.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Imádjuk Isten Bárányának Drága Vérét, amely eltávolítja a világ bűneit, megszabadít és Békét
ad nekünk.

Krisztus békéje szálljon le a Földre, és áhítattal adjuk a békét testvéreinknek.
 

Ezen a Nagyhéten ugyanazzal a hittel és meggyőződéssel akarlak látni és érezni benneteket,
mint a századost, és hogy odaadással és hévvel ismételjétek meg Előttem ezt az egyszerű, de
mély imát:
 

Uram,
nem vagyok méltó arra, hogy hajlékomba jöjj,

csak egy szóval mondd és meggyógyulok.
Ámen.

(háromszor)
 

Itt van Krisztus Teste és Vére, örvendezzetek, társaim, mert megbékélést és életet ígértem
nektek.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Így az Úr nevében hirdetjük mindazok Szellemi Közösségét, akik Jézus szeretetében
összegyűltek, akik jelen vannak az egész világon.
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És Urunk, Jézus Krisztus kérésére élő adásban kísérjük el a jelenlévők közösségének ezt a
pillanatát, hogy a jelenlévők mindegyike a Krisztussal való közösség ezen pillanatán keresztül
tegye felajánlását erre a Nagyhétre.

Amikor a paptestvérek úrvacsoraosztásra készülnek, egy szívként és egy hangként, énekeljük el
azt az éneket, amelyet Ő kért tőlünk, a százados énekét: "Uram, nem vagyok méltó."
 

Szíveteket Szeretetem élő tabernákulumává akarom alakítani, mert az a célom, hogy Atyám
eszközei legyetek, hogy meggyógyíthassam a Földet, és így megújíthassam a bolygót. Ez az Én
törekvésem mindannyiótokért.

Köszönöm, hogy válaszoltatok Nekem, és hogy ezen a Nagyhéten esszenciáitok megkapják
Kínszenvedésem kódjait az egész emberi faj megváltásáért.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Menjetek békében.


